
Program putovanja:
MILANO-LAGO MAGGIORE-LUGANO-BERGAMO-LAGO DI GARDA

1. dan: ZAGREB  - MILANO

Polazak autobusa u 5:00 sati s Autobusnog kolodvora Zagreb. Vožnja do Rijeke, ukrcaj putnika na
Vratima Jadrana „Sjever“ u 07:30.  Vožnja preko Slovenije i Italije uz povremena zaustavljanja i
odmore tijekom puta.  Dolazak u Milano u poslijepodnevnim satima. Razgled grada: dvorac obitelji
Sforza, kazalište La Scala, katedrala – Duomo di Milano, Corso Vittorio Emanuele… slobodno
vrijeme. Onima koji preferiraju dobar shopping savjetujemo šetnju ulicama Via Torino ili Corso
Buenos Aires gdje možete naići na česte rasprodaje odjeće, obuće i nakita. Ukoliko ipak više volite
vrhunske brandove, savjetujemo šetnju „Četverokutom mode“, dijelu grada u kojem su smještene
sve vodeće svjetske modne kuće Armani, Dolce&Gabbana, Furla, Prada, Cartier... Ljubiteljima
umjetnosti predlažemo posjet galerijama Brera ili Ambrosiana. Slobodno vrijeme za šetnju i uživanje
u  srcu grada. Vožnja prema hotelu.  Smještaj u hotel. Noćenje.

2. dan: MILANO – LAGO MAGGIORE (STRESA) – LUGANO - MILANO

Doručak. Polazak prema jezeru Lago Maggiore i mondenom mjestašcu Stresi koja je poznata po
vilama izuzetne arhitekture i hortikulture. Grad je bio omiljeno odmaralište europske aristokracije,
te je u njemu svoju vilu imala i engleska kraljica, a u Stresi se od posljedica ranjavanja oporavljao i
Ernest Hamingway. Preporučamo jedan od vrhunaca putovanja, izlet brodom po jezeru s posjetom
prekrasnim a ne tako poznatim Boromejskim otocima: Isola dei Pescatori i Isola Bella s obilaskom
palače obitelji Borromeo, u sklopu koje se nalazi jedan od najljepših vrtova Italije. Nakon izleta
ostaje nam kraće slobodno vrijeme za šetnju Stresom i osobne programe. Nastavak vožnje do
gradića Lugana- švicarskog Monte Carla. Kraći razgled grada: crkva sv.Ane od anđela s poznatom
freskom Kristove muke, Via Nassa, Piazza riforma, gradska vijećnica i znamenite velike šahovske
ploče,  Parco civico, vila Viani. Onima u malo boljoj kondiciji predlažemo kraći uspon do katedrale
sv.Lovre, otkud se pruža divan pogled na okolne planine, jezero i gradske krovove. Slobodno vrijeme
za vlastite sadržaje, te povratak prema Italiji. Povratak u hotel. Noćenje.

3. dan:  MILANO – BERGAMO - SIRMIONE

Doručak. Odjava iz hotela i polazak prema Bergamu, autentičnom biseru među lombardijskim
gradovima. Bergamo je jedan od rijetkih lombardijskih gradova koji je u potpunosti sačuvao staru
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gradsku jezgru te će Vas zasigurno oduševiti pogled na Gornji grad i stare gradske zidine. Oni malo
slabiji mogu se poslužiti gradskom uspinjačom, no onima u malo boljoj kondiciji savjetujemo uspon
na Gornji grad uličicom Via della Noca kako ne bi propustili panoramu Bergama koja se pruža s
monumentalnih Vrata sv.Jakova. Slijedi šetnja Gornjim gradom: Via Colleoni, Duomo di Bergamo,
Basilica di Santa Maria Maggiore, Piazza del Duomo, Piazza Vecchia, Rocca di Bergamo…Slobodno
vrijeme za vlastite sadržaje. Nastavak putovanja prema jezeru Garda- površinom najvećem
talijanskom jezeru, gdje posjećujemo gradić Sirmione – smješten na samom vrhu poluotoka koji ulazi
duboko u jezero i koji je poznat po izvrsno očuvanom srednjovjekovnom starom gradu. Šetnja do
utvrde Scaligera i vile Marie Callas, slobodno vrijeme za ručak i uživanje u opuštenoj atmosferi.
Nakon razgleda nastavak putovanja za Hrvatsku. Dolazak u Rijeku u večernjim satima, te dolazak u
Zagreb u kasnim večernjim satima.



Mogućnosti plaćanja

     
ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz
nadoplatu prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je
na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

Završna obavijest i informacije

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. ) Eventualne doplate za
izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti
zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije
puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene
redoslijeda programa.

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata



agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike


